



В городе Мелеузе местный житель подозревается в экстремизме



Мелеузовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело по подозрению 36-летнего местного жителя в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства).

По версии следствия, вечером 18 марта 2016 около 36-летний житель города Мелеуза публично, на странице в информационно-коммуникационной сети «Интернет» социальной сети «ВКонтакте» разместил текстовое сообщение, содержащее высказывания, направленные на возбуждение ненависти и вражды, а также на унижение достоинства человека либо группы лиц по признакам национальности, языка, происхождения, а также высказывания, призывающие к действиям, предусматривающим применение физической силы или принуждения, то есть к действиям насильственного характера по отношению к группе лиц. На основании заключения специалистов, текст является экстремистским материалом.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. В ближайшее время подозреваемому будет предъявлено обвинение. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Мая 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1131079>